
Byla podepsána smlouva na opravu
podlahy v místní tělocvičně s úpravou
umístění některých tělocvičných prvků.
Realizace proběhne na začátku měsíce
dubna. Doufám, že tato oprava a úpra-
va bude dalším krokem ke zvýšení po-
hodlí a komfortu pro děti i nájemce tě-
locvičny.

V minulých Novinkách jsem upo-
zornil na špatný stav střechy na míst-
ním muzeu, prozatím byla podána
žádost o dotaci na její rekonstrukci. Ale
i pokud nebude dotace přidělena, mu-
síme tuto střechu opravit, aby nedošlo 
k nějakému neštěstí.

Město také provede částečnou opra-
vu parketové podlahy v místní soko-
lovně, kdy dojde k rozebrání problema-
tického místa, kontrole podkladu a po-
kud nebude problém s vlhkostí, dojde
ke zpětnému položení parket.

A opět odpadové hospodářství.
Jelikož je Svratka součástí sdružení ob-
cí Mikroregionu Žďársko, které bylo

prioritně založeno pro řešení situace o-
hledně odpadového hospodářství,
Svratka se připojila k výběrovému říze-
ní na svozovou odpadovou firmu pro
území Mikroregionu. Pro účast ve
výběrovém řízení musíme shromáždit
podklady pro toto řízení, které musí ob-
sahovat pasportizaci sběrných nádob 
a to jak na směsný odpad, tak na BIO
odpad, které jsou rozmístěny u domů.
Proto prosím spoluobčany, aby v týdnu,
kdy bude probíhat vývoz odpadu, umís-
tili nádoby na ulici ve středu ráno 
a uklidili tyto nádoby ve čtvrtek odpo-
ledne. Do konce dubna bude prováděno
sčítání nádob.

Abych předešel dotazům ohledně
úklidu silnic v majetku kraje a tedy
spravované SÚS, dle informací ze SÚS
je do konce března technika nastavena
na zimní provoz, na začátku dubna do-
jde k přestavbě a proběhne úklid silnic
v jejich správě.

Příští Novinky vyjdou na konci dub-

pomalu se stalo tradicí, že se s námi pa-
ní zima rozloučila a hned jsme skočili
do léta. I letos se jaro pomalu nekonalo
a krásné počasí se blížilo létu. Takže
můžeme postupně provádět jarní úklid
a napravovat škody, které nám paní zi-
ma způsobila.

Jak jsem již avizoval, u sokolovny je
bouda, která bude sloužit jako šatna 
i sklad příslušenství kurtu. Systém pro
provozování, respektive rezervaci 
a platbu, bude zprovozňován v nejbli-
žším čase, aby mohl být kurt plně vyu-
žíván.  Cena pronájmu je stanovena na
50,- Kč/hod., nájemce bude povinen
dodržovat provozní řád, který bude
vyvěšen na kurtu i na stránkách města. 

Dále jsme ve spolupráci s vedením
školy nechali objednat a následně bude-
me instalovat do kuchyně nový kon-
vektomat, který by měl uspořit jak elek-
trickou energii, tak čas a zabezpečit do-
statečnou kapacitu na přípravu jídel 
v kuchyni. 

Městský úřad Svratka, tel.: 566 662 330, 566 662 336, e-mail: mesto@svratka.cz, starosta@svratka.cz
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Informace o místních poplatcích za rok 2025
Platby za svoz komunálního odpadu 
Sazba poplatku za občana s trvalým pobytem ve Svratce je 1000 Kč.
Poplatek může být uhrazen převodem na účet města č. 212510512/0600, variabil-
ní symbol 1340, specifický symbol – číslo popisné.
Sazba poplatku za nemovitost sloužící k rekreaci je 1000 Kč.
Poplatek může být uhrazen převodem na účet města č. 212510512/0600, variabil-
ní symbol 1345, specifický symbol – číslo popisné.
Termín splatnosti poplatku je ke dni  31. 5. 2025.

Platby za psa  
Sazba poplatku je 400 Kč za prvního psa, za druhého a každého dalšího psa téhož
držitele 600 Kč.
Sazba poplatku za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let  poplatek 200 Kč. Za
druhého a každého dalšího psa téhož držitele je poplatek 300 Kč.
Majitelé psů mají povinnost přihlásit každého psa staršího 3 měsíců.
Pokud psa již nemáte, je potřeba tuto skutečnost nahlásit na městském úřadě a
vrátit známku.
Termín splatnosti poplatku  je ke dni 31. 3. 2025.
Poplatek může být uhrazen převodem na účet č. 2227751/0100, variabilní symbol
1341, specifický symbol – číslo známky.

Místní poplatek z pobytu
Upozorňujeme občany, kteří poskytují přechodné ubytování, na povinnost odvádět
místní poplatek z pobytu, který činí 30 Kč za každý započatý den pobytu, s výjim-
kou dne jeho počátku.
Termín splatnosti těchto poplatků je do 15 dnů po uplynutí každého čtvrtletí přís-
lušného kalendářního roku.

• Justýna Horochivská reprezentovala naši školu v okresním kole Olympiády z
anglického jazyka. Po vítězství ve školním kole vybojovala v konkurenci 27
žáků skvělé 10. místo. Blahopřejeme:-)                                              B.Černá

• V pondělí 17.2. se u nás ve škole uskutečnil souboj čtenářů pro 2. stupeň. Žáci
měli za úkol přečíst ve dvojicích tři knížky a odpovědět poté na záludné otázky.
Všichni byli moc šikovní a klobouk
dolů, že vydrželi! První místo nakonec
obhájily vítězky minulého roku: Stella
Zaufová a Natálie Pazourová (7.ro-
čník). Gratulujeme!  P. Suchá, P.
Dostálová

• Soutěž ve šplhu: Wau! 19.2. nám to ve
Žďáře cinklo! Žáci 2.-5. ročníku se
zúčastnili soutěže ve šplhu. Barunka
Mošnerová vybojovala pro naši školu
první místo a postoupila do krajského
kola. Gratulujeme a máme velkou ra-
dost. P. Dostálová

• 23.2. si dětský karneval pro děti na-
chystali naši deváťáci, byli moc šikov-
ní a akce se jim vydařila. Děkujeme!
Moc děkujeme panu Lukáši Štědré-
mu za nové branky pro sálovou 
kopanou.

I. Kopecká

na, takže si vás s předstihem dovolím
pozvat na Tradiční pálení čarodějnic,
které bude probíhat ve sportovním are-
álu.

Ing. Petr Řádek, Starosta města

ZŠ SVRATKA
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Mateřská škola Svratka

loňský konec roku a začátek roku nového 
byl a je konečně bílý, jak se na zimu sluší 
a patří, a tak všechny akce tato zimní at-
mosféra příjemně orámovala. S blížícími 
se Vánocemi se místní farnost, jako již 
tradičně, pod vedením p. Jana Gregora, 
postarala o bohatý program. Ve zdejší 
sokolovně jsme mohli navštívit mode-
rovanou besedu a Českou mši vánoční. 
Na farské zahradě proběhlo slavnostní 
zahájení betlému s  rozsvícením stromu. 
V kostele, který nádherně farníci vyzdo-
bili, proběhl slavnostní koncert a další 
akce.Pro děti byla připravena vánoční 
pátračka po Svratce. Tímto chci podě-
kovat celé farnosti za přípravu a realizaci 
tak velkého programu a těším se na příští 
rok, co nového přidají.

Naši skauti nám na Štědrý den rozdá-
vali Betlémské světlo a po půlnoční mši 

Základní škola a mateřská škola Svratka, příspěvková organizace
Partyzánská 310, 592 02 Svratka, tel. 566 662 602, skola@svratka.cz

 Zápis do 1.třídy
Zápis do 1. třídy pro školní rok 2026/2027 na základní škole 

ve Svratce se uskuteční 10.,11.2. 2026 od 13 do 16 hodin

K zápisu se dostaví rodiče s dětmi, které se narodily od 1.9.2019 do 31.8.2020 a 
které dovrší k 31.8.2026 šest let. K zápisu se rovněž dostaví děti, které měly v loňském 
roce povolen odklad povinné školní docházky. Rodiče přinesou k zápisu rodný list 
dítěte. 

Odklad začátku povinné školní docházky povoluje ředitelka spádové školy na zá-
kladě písemné žádosti rodičů doložené doporučujícím posouzením příslušného škol-
ského poradenského zařízení a odborného lékaře.

U odkladu povinné školní docházky na základě žádosti zákonného zástupce 
dítěte podané v době zápisu dítěte k povinné školní docházce v roce 2026 se u dětí 
narozených nejdříve dne 1. dubna 2020 postupuje podle zákona č. 561/2004 Sb., ve 
znění účinném do dne 31. srpna 2025.

Formuláře žádosti o odklad povinné školní docházky budou k dispozici u zápisu. 
Informace: tel.: 566 662 602, 778 051 501	

Mgr. Iva Kopecká

Začátek roku se nesl v tématu Tří králů a ukončování vánočního období.
12.1. jsme shlédli divadélko „ Zima v bílém kožíšku“.
Ve čtvrtek 15. 1. dopolední program venku - „Léto na sněhu“ - netradiční sjezd na 

nafukovacích lehátkách. Nesměly chybět sluneční brýle a slunečníky. Užili jsme si 
spoustu legrace. 21.1. nás čeká karneval.                                         Kolektiv MŠ Svratka 

Základní škola a mateřská škola Svratka, příspěvková organizace
Partyzánská 310, 592 02 Svratka, tel. 566 662602, skola@svratka.cz

 

Zápis do mateřské školy
Zápis do mateřské školy pro školní rok 2026/2027

ve Svratce se uskuteční v mateřské škole  14. 5. 2026 od 14 do 15.30 hodin

Rodiče přinesou k  zápisu svůj občanský průkaz, rodný list dítěte a potvrze-
ní pediatra o způsobilosti dítěte k  předškolnímu vzdělávání v  mateřské škole. 
Informace: tel.: 566 662 262, 566 662 602, 778 051 501

Mgr. Iva Kopecká

zazpívali na náměstí vánoční koledy.
Již tradičně byla v  místním muzeu 

otevřena výstava, tentokrát na téma Ježí-
šek v časech strachu i naděje, která nám 
umožnila nahlédnout do doby nedávno 
minulé a poznat, jak naši předci slavili 
Vánoce. Tato výstava byla realizována 
díky Mgr. Martinu Mudrochovi.

A s  koncem roku jsme mohli vidět 
ohňostroj, který byl vzhledem k novému 
zákonu přesunout do lokality u rybníka. 
Za úspěšnou realizaci v mrazivém počasí 
děkuji členům místního Sboru dobrovol-
ných hasičů. Je otázka, jestli v této tradici 
pokračovat, stresování zvířat a další ne-
gativa tu samozřejmě jsou a s přihlédnu-
tím k novému zákonu to byl asi poslední 
ohňostroj ve Svratce. Doba se mění a my 
se musíme přizpůsobit.

Na Nový rok proběhl již tradiční no-

voroční výšlap na Devět skal, který se 
uskutečnil za krásného zimního počasí. 
Byl příležitostí k setkání se u nejvyššího 
bodu našeho okolí, i když na katastru 
obce Křižánky, a strávení příjemných 
chvil za doprovodu hudebního Sdružení 
přátel Josefíny &Kláska. Je velká škoda, 
že účast na této akci i přes anonci na Se-
znamu a uveřejnění na plakátu vánočních 
akcí, byla poměrně malá. Je to ale naše 
lokální záležitost a tedy ne žádná masová 
akce, jako jiná setkávání. Doufám, že se 
příštího výšlapu ve větším množství zú-
častní i občané okolních obcí. 

Tímto bych chtěl moc poděkovat 
všem spolkům, sdružením, ale i jednot-
livcům, kteří se podíleli na pořádání růz-
ných akcí, a to i v průběhu celého roku. 
Vím, že není nic jednoduchého najít si 
čas pro práci na jednotlivých akcích, bez 

kterých bychom si již nedovedli předsta-
vit společný život v našem městě.

Ale abych se dostal do roku 2026. 
Rozběhla se rekonstrukce „Balíčkova“, a 
tak se budeme těšit na průběh a výsledek 
realizace kompletní opravy. V  letošním 
roce doděláme opravu podlahy v místní 
sokolovně, vše musíme stihnout v krát-
kém čase, jelikož v květnu musíme celou 
sokolovnu znovu zprovoznit. V průběhu 
letních prázdnin se uskuteční rekon-
strukce tří odborných učeben v  místní 
základní škole, jedná se o učebny fyziky, 
přírodopisu a jazykovou učebnu. Dále se 
budeme snažit o úpravu, zkrášlení a zve-
lebení našeho města.

Závěrem mi dovolte vám popřát klid-
ný start roku a mnoho sil a vůle pro spl-
nění novoročních předsevzetí.

Ing. Petr Řádek, starosta města
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Kouzlo adventu a Vánoc na Horácku 2025 Živý betlém na farní zahradě 2025

Vánoční koncert 2025

|   SVRATKA10

Adventní a vánoční období ve Svratce 
bylo letos naplněno řadou setkání, kte-
rých se mnozí z vás osobně zúčastnili. 
Rádi bychom se za těmito událostmi 
krátce ohlédli a zároveň poděkovali 
všem, kteří je svou přítomností i pomo-
cí spoluvytvářeli.

První akcí byla moderovaná beseda 
„Kouzlo adventu a Vánoc na Horácku“, 
která nabídla zastavení u tradic našeho 
kraje a připomněla, že Vánoce nejsou 
jen svátky, ale také příběhy, vzpomínky 
a hodnoty, které si předáváme.

Silným zážitkem byl i živý betlém 
na farní zahradě, letos spojený s při-
pomínkou 10 let malovaného betléma. 
Farní zahrada byla zaplněna návštěvní-
ky všech generací, děti se zaujetím sle-
dovaly dění a přítomnost živých zvířat 
dodala celé scéně kouzlo opravdových 
Vánoc.

Neodmyslitelnou součástí adventu 
byla také hudba. Koncert sboru a or-
chestru Doubravan s provedením České 
mše vánoční J. J. Ryby, půlnoční mše na 
Štědrý den i tradiční koncert Svatoján-
ku na Boží hod vánoční zaplnily kostel 
do posledního místa. Vánoční výzdoba 
kostela spolu s hudbou a vaší účastí vy-
tvářely slavnostní a hřejivou atmosféru, 
na kterou budeme dlouho vzpomínat.

Radost a hravost přinesla také razít-
ková vánoční hra po vánočních místech 

Na Štědrý den dopoledne jsme v duchu 
tradice rozdávali Betlémské světlo na 
náměstí u sochy svatého Václava. Ve-
čer se pak na stejném místě uskutečnil 
oblíbený zpěv koled. Obě akce mají 
kromě přinášení vánoční atmosféry 
také charitativní rozměr: 2 458 Kč vy-
braných u Betlémského světla předává-
me do Tříkrálové sbírky a 12 295 Kč 
ze Štědrovečerních koled putuje jako 
každý rok do centra Zdislava v Novém 
Městě na Moravě, které se věnuje po-
moci lidem se zdravotním postižením.

V letošní Tříkrálové sbírce, na je-
jímž pořádání se podílíme, se vybra-
lo 110 142 Kč (v roce 2025 to bylo  

PODĚKOVÁNÍ  
DÁRCŮM

Jménem skautského střediska Svratka, 
tímto děkujeme všem dárcům, kteří 

přispěli do vánoční sbírky, která 
se konala 24. 12. 2025 při 

štědrovečerním koledování po 
půlnoční mši svaté u sochy 

sv. Václava.
Výtěžek této sbírky činí

12.295,- Kč 
a bude předán pro handicapované 
děti z Centra Zdislava Nové Město 

na Moravě.

Poděkování – 
Tříkrálová sbírka
Pod záštitou Charity ČR a ve spolu-
práci skautského střediska a římsko-
katolické farnosti Svratka proběhla ve 
Svratce a Svratouchu ve dnech 3.–4. 1. 
2026 Tříkrálová sbírka.

Při této příležitosti se podařilo vy-
brat částku 110 142 Kč.

Tímto děkujeme všem dárcům, kteří 
do sbírky přispěli. Výtěžek byl předán 
Charitě Česká republika a jejím pro-
střednictvím bude rozdělen potřebným.

Junák – český skaut, z. s.
Středisko Svratka

Ve dnech 28. a 29. prosince nás 
také čekala tradiční vánoční výprava 
na Březiny. Naši členové se vydali si 
vyzkoušet sezónní zaměstnání u Santy 
Clause. Prošli nutnými kurzy, vyrobili 
si koruny a papírové koule, zazávodili 
si se saněmi, spřátelili se s Grinchem, 
který si díky nim Vánoce také užil. Na 
závěr dostali od Santy i drobný dárek.

Další informace o našich aktivitách 
najdete na stránce: 
skaut-svratka.cz.

Farnost Svratka

Z činnosti svrateckých skautů

Svratky, která potěšila především děti a 
přivedla celé rodiny na místa spojená s 
vánočním časem.

Při většině akcí jste se mohli setkat s 
naším novým panem farářem P. Františ-
kem Zlochem. Velkou radost nám udě-
lala také přítomnost našeho dlouholeté-
ho pana faráře P. Jiřího Prokůpka, jehož 
pozdrav při vánočních bohoslužbách 
jsme přijali s vděčností a radostí. Oba 
kněží zůstávají ve službě pro svratec-
kou farnost.

Na závěr bychom chtěli upřímně 
poděkovat vám všem, kteří jste přišli 
a svou účastí, otevřeností a vstřícností 
vytvářeli výbornou a přátelskou atmo-
sféru všech setkání.  Zvláštní poděko-

vání patří dobro-
volníkům, kteří 
věnovali nespočet 
hodin přípravám  
a organizaci, a také 
městu Svratka za 
podporu. Děkuje-
me, že nám pomá-
háte tvořit kulturu 
v našem městě  
a společně budo-
vat prostor, kde se 
setkáváme, sdílíme 
radost a prožíváme 
sváteční chvíle.

Team farnosti 
Svratka

100 200 Kč), z toho připadá 71 199 Kč ve Svratce a 38 943 ve Svratouchu. Velké díky všem dárcům.
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Uplynulý rok byl pro náš spolek na-
plněný různými akcemi a povinnými 
činnostmi. Jednou z výrazných činností 
spolku je vedení rybářského kroužku, 
do kterého v uplynulém roce docházelo 
zhruba 15 dětí. Děti se učily technikám 
lovu a pravidlům rybolovu, poznávání 
ryb a dalších živočichů žijících v okolí 
vody. 

Místní skupina Křižánky uspořádala 
dětské závody na Křižánkách, kterých 
se zúčastnil hojný počet dětí ze široké-
ho okolí. 

Další akcí pro děti byla účast na 
Dětském dni ve Svratouchu, kde bylo 
připraveno stanoviště s rybářskou tema-
tikou a děti si zde mohly vyzkoušet na-
příklad poznávání ryb nebo nahazování 

Rádi bychom Vám srdečně podě-
kovali za Vaši neuvěřitelnou štědrost 
a podporu v rámci charitativní akce 
KRABICE OD BOT. Vaše věcné 
dárky naplnily radostí a nadějí srdce 
těch, kteří naši pomoc nejvíce potřebují. 
Díky Vaší podpoře jsme mohli pomoci 
lidem, kteří se ocitli v obtížné životní 
situaci.

Krabice od bot se staly symbolem 
solidarity a dobročinnosti, na který mů-
žeme být právem hrdí. Velké poděková-
ní patří všem dárcům, kteří se do této 
tradiční sbírky každoročně zapojují.

Zvláštní poděkování patří studentům 
Gymnázia Vincence Makovského v 
Novém Městě na Moravě, a to zejména 
Anežce Peškové ze Svratouchu, která 
neváhala a zapojila do sbírky nejen své 
spolužáky z gymnázia, ale také žáky 

Hasiči informují

Rybářský spolek Svratka

Knihovna Svratka
Poděkování za vánoční dárky 
v rámci sbírky KRABICE OD BOT
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rybářským prutem. 
Místní skupina Svratouch uspořáda-

la rybářské závody na rybníce Chochol, 
kterých se z důvodu nepříznivého poča-
sí zúčastnil menší počet  závodníků. 

Dalšími uspořádanými závody byly 
závody v  přívlači na místním revíru 
Kuchyně, pořádané místní skupinou 
Herálec. 

Neopomenutelnou akcí bylo také 
zajištění občerstvení na akci pořádané 
Radkem Pavlíčkem – Sraz vozů značky 
FIAT. 

Všechny akce proběhly v  přátelské 
atmosféře, za což děkujeme všem or-
ganizátorům, dobrovolníkům i účast-
níkům.

Radek Stoklasa

II. základní školy v Novém Městě na 
Moravě. Společně se jim podařilo na-
shromáždit a zabalit úctyhodných 206 
dárků. Anežko, velké díky za výbor-
nou spolupráci a nasazení.

Dárky byly následně rozvezeny 
do OSPODů (orgánů sociálně-právní 
ochrany dětí) ve Žďáře nad Sázavou, 
Havlíčkově Brodě a Chotěboři. Další 
část putovala do Azylového domu Dlaň 
pro život pro těhotné ženy a matky s 
dětmi v Hamrech u Hlinska.

Děkujeme všem, kteří se do této 
krásné akce zapojili a pomohli vykouz-
lit úsměv na tvářích těch, kteří to nejví-
ce potřebují.

Užívej si malé věci – jednou si uvě-
domíš, že byly těmi největšími.

Za dobrovolníky Jana Pražáková 
a Marie Poláková
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Soutěž Odlož mobil v knihovně rok 2025

Platby za svoz 
komunálního odpadu 

Místní poplatky
Platby za psa  

Místní poplatek z pobytu 

Byla podepsána smlouva na opravu
podlahy v místní tělocvičně s úpravou
umístění některých tělocvičných prvků.
Realizace proběhne na začátku měsíce
dubna. Doufám, že tato oprava a úpra-
va bude dalším krokem ke zvýšení po-
hodlí a komfortu pro děti i nájemce tě-
locvičny.

V minulých Novinkách jsem upo-
zornil na špatný stav střechy na míst-
ním muzeu, prozatím byla podána
žádost o dotaci na její rekonstrukci. Ale
i pokud nebude dotace přidělena, mu-
síme tuto střechu opravit, aby nedošlo 
k nějakému neštěstí.

Město také provede částečnou opra-
vu parketové podlahy v místní soko-
lovně, kdy dojde k rozebrání problema-
tického místa, kontrole podkladu a po-
kud nebude problém s vlhkostí, dojde
ke zpětnému položení parket.

A opět odpadové hospodářství.
Jelikož je Svratka součástí sdružení ob-
cí Mikroregionu Žďársko, které bylo

prioritně založeno pro řešení situace o-
hledně odpadového hospodářství,
Svratka se připojila k výběrovému říze-
ní na svozovou odpadovou firmu pro
území Mikroregionu. Pro účast ve
výběrovém řízení musíme shromáždit
podklady pro toto řízení, které musí ob-
sahovat pasportizaci sběrných nádob 
a to jak na směsný odpad, tak na BIO
odpad, které jsou rozmístěny u domů.
Proto prosím spoluobčany, aby v týdnu,
kdy bude probíhat vývoz odpadu, umís-
tili nádoby na ulici ve středu ráno 
a uklidili tyto nádoby ve čtvrtek odpo-
ledne. Do konce dubna bude prováděno
sčítání nádob.

Abych předešel dotazům ohledně
úklidu silnic v majetku kraje a tedy
spravované SÚS, dle informací ze SÚS
je do konce března technika nastavena
na zimní provoz, na začátku dubna do-
jde k přestavbě a proběhne úklid silnic
v jejich správě.

Příští Novinky vyjdou na konci dub-

pomalu se stalo tradicí, že se s námi pa-
ní zima rozloučila a hned jsme skočili
do léta. I letos se jaro pomalu nekonalo
a krásné počasí se blížilo létu. Takže
můžeme postupně provádět jarní úklid
a napravovat škody, které nám paní zi-
ma způsobila.

Jak jsem již avizoval, u sokolovny je
bouda, která bude sloužit jako šatna 
i sklad příslušenství kurtu. Systém pro
provozování, respektive rezervaci 
a platbu, bude zprovozňován v nejbli-
žším čase, aby mohl být kurt plně vyu-
žíván.  Cena pronájmu je stanovena na
50,- Kč/hod., nájemce bude povinen
dodržovat provozní řád, který bude
vyvěšen na kurtu i na stránkách města. 

Dále jsme ve spolupráci s vedením
školy nechali objednat a následně bude-
me instalovat do kuchyně nový kon-
vektomat, který by měl uspořit jak elek-
trickou energii, tak čas a zabezpečit do-
statečnou kapacitu na přípravu jídel 
v kuchyni. 

Městský úřad Svratka, tel.: 566 662 330, 566 662 336, e-mail: mesto@svratka.cz, starosta@svratka.cz

TAKHLE NE! I VE SPORTOVNÍM AREÁLU TŘÍDÍME

Svratka
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Vážení spoluobčané Svratky,
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Informace o místních poplatcích za rok 2025
Platby za svoz komunálního odpadu 
Sazba poplatku za občana s trvalým pobytem ve Svratce je 1000 Kč.
Poplatek může být uhrazen převodem na účet města č. 212510512/0600, variabil-
ní symbol 1340, specifický symbol – číslo popisné.
Sazba poplatku za nemovitost sloužící k rekreaci je 1000 Kč.
Poplatek může být uhrazen převodem na účet města č. 212510512/0600, variabil-
ní symbol 1345, specifický symbol – číslo popisné.
Termín splatnosti poplatku je ke dni  31. 5. 2025.

Platby za psa  
Sazba poplatku je 400 Kč za prvního psa, za druhého a každého dalšího psa téhož
držitele 600 Kč.
Sazba poplatku za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let  poplatek 200 Kč. Za
druhého a každého dalšího psa téhož držitele je poplatek 300 Kč.
Majitelé psů mají povinnost přihlásit každého psa staršího 3 měsíců.
Pokud psa již nemáte, je potřeba tuto skutečnost nahlásit na městském úřadě a
vrátit známku.
Termín splatnosti poplatku  je ke dni 31. 3. 2025.
Poplatek může být uhrazen převodem na účet č. 2227751/0100, variabilní symbol
1341, specifický symbol – číslo známky.

Místní poplatek z pobytu
Upozorňujeme občany, kteří poskytují přechodné ubytování, na povinnost odvádět
místní poplatek z pobytu, který činí 30 Kč za každý započatý den pobytu, s výjim-
kou dne jeho počátku.
Termín splatnosti těchto poplatků je do 15 dnů po uplynutí každého čtvrtletí přís-
lušného kalendářního roku.

• Justýna Horochivská reprezentovala naši školu v okresním kole Olympiády z
anglického jazyka. Po vítězství ve školním kole vybojovala v konkurenci 27
žáků skvělé 10. místo. Blahopřejeme:-)                                              B.Černá

• V pondělí 17.2. se u nás ve škole uskutečnil souboj čtenářů pro 2. stupeň. Žáci
měli za úkol přečíst ve dvojicích tři knížky a odpovědět poté na záludné otázky.
Všichni byli moc šikovní a klobouk
dolů, že vydrželi! První místo nakonec
obhájily vítězky minulého roku: Stella
Zaufová a Natálie Pazourová (7.ro-
čník). Gratulujeme!  P. Suchá, P.
Dostálová

• Soutěž ve šplhu: Wau! 19.2. nám to ve
Žďáře cinklo! Žáci 2.-5. ročníku se
zúčastnili soutěže ve šplhu. Barunka
Mošnerová vybojovala pro naši školu
první místo a postoupila do krajského
kola. Gratulujeme a máme velkou ra-
dost. P. Dostálová

• 23.2. si dětský karneval pro děti na-
chystali naši deváťáci, byli moc šikov-
ní a akce se jim vydařila. Děkujeme!
Moc děkujeme panu Lukáši Štědré-
mu za nové branky pro sálovou 
kopanou.

I. Kopecká

na, takže si vás s předstihem dovolím
pozvat na Tradiční pálení čarodějnic,
které bude probíhat ve sportovním are-
álu.

Ing. Petr Řádek, Starosta města

ZŠ SVRATKA
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Čtenáři vysbírali takřka 1 500 mobilů. 
Nejlepší byly knihovny v Třebíči, Měříně a Svratce
Přesně 1 446 vysloužilých mobilních telefonů přinesli v uplynulých měsí-

cích čtenáři do svých oblíbených knihoven na Vysočině. Do sběrové akce Od-
lož mobil v knihovně, kterou společně organizoval Kraj Vysočina a kolektivní 
systém zpětného odběru elektrozařízení ASEKOL, se zapojily čtyři desítky 
institucí ve městech i menších obcích regionu.

Kategorie obcí do 1 500 obyvatel
Mezi nejmenšími obcemi zvítězila knihovna ve Svratce, další dvě kategorie 

pak opanovaly knihovny v Třebíči a Měříně. Dohromady si knihovny rozdělí 
odměny v celkové výši 70 000 Kč.

Absolutně nejvíce telefonů přinesli čtenáři právě do knihovny ve Svratce – 
232 kusů. Knihovna se tak stala vítězem ve své velikostní kategorii a zároveň 
získala mimořádnou odměnu za nejvyšší počet sesbíraných přístrojů napříč 
všemi kategoriemi. Finanční odměna ve výši 15 000 Kč bude využita na rozší-
ření knihovního fondu pro dětské i dospělé čtenáře.

Na druhém místě skončila Knihovna Číměř (97 odevzdaných přístrojů), tře-
tí příčku obsadily Leskovice (46 vybraných telefonů).

Kategorie obcí od 1 501 do 6 000 obyvatel
V této kategorii se na prvním místě umístila knihovna v Měříně, kam čtenáři 

Sazba poplatku za občana s trvalým pobytem ve Svratce je 1000 Kč.
Poplatek může být uhrazen převodem na účet města č. 212510512/0600, vari-
abilní symbol 1340, specifický symbol – číslo popisné.
Sazba poplatku za nemovitost sloužící k rekreaci je 1000 Kč.
Poplatek může být uhrazen převodem na účet města č. 212510512/0600, vari-
abilní symbol 1345, specifický symbol – číslo popisné.
Termín splatnosti poplatku je ke dni  31. 5. 2026.

Upozorňujeme občany, kteří poskytují přechodné ubytování, na povinnost odvádět místní poplatek z pobytu, který činí 30 Kč za každý započatý den pobytu, 
s výjimkou dne jeho počátku.
Termín splatnosti těchto poplatků je do 15 dnů po uplynutí každého čtvrtletí příslušného kalendářního roku.

Sazba poplatku je 400 Kč za prvního psa, za druhého a každého dalšího psa 
téhož držitele 600 Kč.
Sazba poplatku za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let  poplatek 200 Kč. Za 
druhého a každého dalšího psa téhož držitele je poplatek 300 Kč.	
Majitelé psů mají povinnost přihlásit každého psa staršího 3 měsíců.
Pokud psa již nemáte, je potřeba tuto skutečnost nahlásit na městském úřadě a 
vrátit známku.
Termín splatnosti poplatku  je ke dni 31. 3. 2026.	
Poplatek může být uhrazen převodem na účet č. 2227751/0100, variabilní sym-
bol 1341, specifický symbol – číslo známky.

přinesli 142 mobilních telefonů. Druhou pozici obsadil Pacov (110 mobilů), 
třetí místo patří Ledči nad Sázavou (85 telefonů).

Kategorie měst nad 6 000 obyvatel
Mezi městy nad 6 000 obyvatel se nejvíce dařilo Třebíči, kde v městské 

knihovně nashromáždili 100 starých mobilních telefonů. Druhé místo obsadily 
Moravské Budějovice (60 mobilů), třetí příčku získala Chotěboř (40 telefonů).

Z důvodu nemoci jsem se nemohla osobně zúčastnit slavnostního předání 
ceny, a proto bych ráda poděkovala panu Jiřímu Jebasovi, který spolu se svým 
synem převzal ocenění za Městskou knihovnu ve Svratce. Zároveň jim srdečně 
blahopřeji k úspěchu v kategorii Vítězové čtenářské soutěže 2025, kde získali 
krásné 2. místo, značkovou čtečku s pouzdrem a poukázku v hodnotě 1 000 
Kč.

Dalších 97 výherců, kteří se do sběru zapojili, obdrží knižní publikace nebo 
volné vstupenky do muzeí od Kraje Vysočina. Seznam vylosovaných je k dis-
pozici na webových stránkách www.odlozmobil.cz.

Všem výhercům srdečně gratuluji.
Na závěr bych chtěla ze srdce poděkovat všem, kteří do soutěže přispěli 

svým starým mobilem. Bez vás bychom tuto krásnou odměnu pro naši knihov-
nu nezískali.

DĚKUJEME!
Knihovnice Marie Poláková


